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EXERCICE N°I:

Soit & un nombre réel appartenant 4 lintervalle o,

On considere lasuite (U, ) définie sur N par:

Ug=1 et U= ( : - ) pour toutn e .
=L

: ' 1
1) a) Montrer que pour tout entier naturel n,ona: U < —

, o
b) Montrer que (U, ) est une suite croissante.
¢) En déduire que la suite (U , ) est convergente et calculer sa
limite.

2) Soit (V) la suite définie sur N par V,=——.
alU, -1
a) Montrer que (V) est une suite érithrhétique.

b) Exprimer V en fonction den et a. En déduire

l'expression de U, en fonction de net a.

¢) Retrouver alors la limite de la suite (U, ) auand n tend
3) Application ; Etudier la limit¢ de la suite (o, ) détine par ;

4

Op=let gy = neN .
d-o,

EXERCICE N°2:0n consideére les suites réelles (u,) et (v,y définies par :

Uo=1;vo=2et, pourtoutentier natureln, U = Uy + (T~o) Vo &t Vo = (1-0) Uy + o vy

ol a est un réel donné tel que ";— 2 o< 1.

1) Soit (t.) la suite définie sur N par t,=v, - u,.
a) Calculer tyet t; '
b) Montrer que, pour tout entier naturel n, t, =(20 -1)".
c) En déduire Ia limite de tn,
a) Montrer que, pour tout entier naturel n, Un < Vo
b) Montrer que Ia suite (Un) est croissante et que la suite (vn)‘est décroissante.

¢) Endeéduire que les suites (ug) et (v,) convergent vers une méme limite £ .

d) Montrer que, pour tout entier naturel n, 'Un* Vo = 3 et en déduire la valeur de la limite €.
E )s.LRC!C[' N°3:

: L ‘ . & s : ;
Soit f la fonction de:hnle sur [{),MIpar { J= e Btl 753 courbe dans un repere orthonermé
: : Vi+x ¢ .

)

‘.{) a) Etudier les variations de I

b} Molmerque f o “78 n mtervalief quelep prec: L"’W




2) Montrer gque pour téu-t—? et2] . ona: !f‘(x)fﬁ ;E -

3) Soit(x,) la suite définie sur i par: n, =1 et ., =flz,) pouctoutnell
a)} Montrer que: .pou,r toutnelN , 1<y <2 "

b) Montraa; qﬁe patr toutne N, {um ua! < 53—-;}:1, - al

- n E
£) Montrer que pourtoutz € ¥, }u“ ma] < ( - ! 2] . En déduire quela suite{x, ) converge vers

une limite gu'on précisera
EXERCICE . 4
On considére la suite (u, ) définie sur N' par u_ = Zn:(-l)k 'ekT=
1) a) Mﬁntrer que pour tout entier naturel n, (2n+ 2§=—1— e(2n+1)<0.

b) Montrer que pour tout entier naturel non nul n,
Uy =Tl = ;—52%3[(211 +2)—-e(2n+1)].
En déduire que la suite (u,,)  est décroissante.
2) Montrer que la suite .(u;,n+1 ).nzl est croissante.
3) a) Montrer que pour tout entier naturel non nul n, u;n > Ve

b) Calculer lim (u,, —u,,,,).

4) Montrer que la suite (u, ) converge vers unréel o et que uz < o < .
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